



# Голышмановский ВЕСТНИК

3 июля 2013 г.  
СРЕДА  
№ 53(9693)

<http://golvestnik.ru>

Общественно-политическая газета Издаётся с октября 1931 года Цена 4 руб. 74 коп.

6+

## Сердце земли моей

**Праздник долго ждали, к нему готовились, чистили улицы, садили цветы. Почти целый месяц шли репетиции на стадионе. Голышмановский район встречал гостей хлебом-солью, показали всё, чего достигли, наметили планы на будущее.**



Губернатор области В.В. Якушев, его заместитель В.Н. Чейметов и Глава района А.В. Желтоухов.

Празднование юбилея началось с просмотра выставки достижений сельскохозяйственных и производственных предприятий Голышмановского района. Руководители предприятий встречали Губернатора Владимира Якушева у рекламных баннеров, рассказывающих о деятельности предприятий. Голышмановским производственникам было что показать, за последние годы район значительно преуспел в сфере сельскохозяйственного производства и строительства.

Открывал выставку лесоперерабатывающий комплекс ООО «РашФор», запущенный в эксплуатацию в прошлом году. Продукция завода экспортируется за рубеж, в частности, в Англию и Америку. Сельскохозяйственные предприятия района на выставке представляли СПК «Артур», индивидуальное предприятие А. Мерабишвили, ООО «СТАСагро», а также структурные подразделения Боровской птицефабрики – сельхозпредприятия «Голышмановское» и «Малышенское».

О производственной сфере района, развитии коммунальных услуг и строительстве рассказали главе региона руководители «Голышмановотеплоцентра», «Голышмановоагропромстроя», «Сибгазсервиса», «Голышмановэнергосервиса».

Главный врач Областной больницы №11 В.А. Вихлянцева рассказала о подготовке медсестёр на базе лечебного учреждения. В выступлении директора Голышмановского агропедагогического колледжа Г.В. Преис прозвучало, что в колледже обучается сегодня 700 человек. В ближайшем будущем планируется подготовка специалистов по деревообработке.

Глава региона интересовался и коли-

чеством занятых на производстве людей, и уровнем заработной платы.

– В последние три года появилась возможность платить людям тринадцатую зарплату, стараемся дополнительно поощрять людей, стимулируя на хорошую работу, – рассказал О.С. Харитонов, директор Голышмановского комбината хлебопродуктов. – Сейчас средняя зарплата на предприятии шестнадцать тысяч рублей.

«Гвоздём» выставки стала презентация проекта крупного сельскохозяйственного холдинга «ДАМАТЕ». Сельхозпредприятия компании действуют в Пензенской области и Башкирии. Холдинг производит и перерабатывает мясо индейки, занимается молочным и мясным производством. Масштабный проект планируется

запустить в Тюменской области. В нашем районе в будущем году планируют начать строительство уникального в своём роде молочного комплекса на восемь тысяч голов крупного рогатого скота.

– Завод по производству молока будет построен по новейшим американским технологиям. Коровы будут содержаться в двух помещениях под единой крышей, – говорит А.Л. Даниленко, член совета директоров управляющей компании «ДАМАТЕ». – Система вентиляции позволит сохранять единый температурный режим круглый год. Все процессы на ферме будут автоматизированы, вплоть до биоэнергетической переработки отходов жизнедеятельности.

На мега-ферме в Голышмановском районе разместится только дойное поголовье. От рождения до растёла животные будут содержаться в генетическом центре Аромашевского района. На новом животноводческом комплексе планируют открыть пятьсот рабочих мест.

Проекту создания крупного сельхозпроизводства ещё предстоит воплотиться в жизнь. А пока экономика района развивается за счёт действующих предприятий, отчисляющих налоги в бюджет.

А в это время на бульваре «кипела жизнь». Старые утюги, парты, прялки, сельский магазин – всё это можно было увидеть на выставке перед ДК «Юность». Мальчишка с энтузиазмом разглядывал школьную парту и портфель.

– О, а это что? – спросил он, увидев деревянную пластину с ручкой на конце.

Девушки сразу же пояснили, что этот предмет называется рубель. Раньше он использовался вместо утюга. Белье наматывали на валик или скалку и раскатывали рубелем.

Не только дети с интересом знакомились с предметами выставки. Взрослые тоже с удовольствием рассматривали музейные экспонаты. Посмеивались над ценами в вынесенном под открытое небо магазине, заглядывали в глиняный горшок в руках бородатого мужичка. Он размещился рядом с гончарным кругом, который был изготовлен и подарен музею мастером гончарного дела Иваном Алексеевичем Кожиным. Экспонаты, когда-то подаренные музею жителями района, дали возможность голышмановцам и гостям поселка ближе познакомиться с бытом прежних времен.

Более двадцати картин представили на выставку ученики школы искусств. О каждой можно рассказать отдельно. Вот злая кошка, кажется, ещё чуть-чуть и она прыгнет, или алые маки, у которых уже отцвели

лепестки. Ребята рисовали моря, горы.

На фотоконкурс, который организовала библиотека, работы представили из всех поселений нашего района. Вот девочке на ладошку села бабочка. Мамина помощница поливает цветы из лейки, которая в половину роста самого ребёнка.

Центр детского творчества тоже представил массу подделок: из дерева, бисера, тканей, ниток. Всего не перечислить. Были и новые направления – это «чердачные игрушки» – сшитые котики с ароматным наполнителем.

Завлекали детей игры и приезжие гимнасты, которые выступали около здания почты. Прыгать на скакалке, крутить обручи предлагали самым активным зрителям.

Сергей и Елена Лежневы с двумя сыновьями приехали на праздник из Королёво. Только полдень, а впечатлений уже море:

– Хочется побывать везде, всё посмотреть. На исторической площади понравились артисты на ходулях. Невероятно красивые бабочки. Их видно издали. Запомнилось выступление приезжих артистов: клоунов, фокусников, тяжелоатлетов и парней с ножами. Опасно, но впечатляет.

Эффектное шоу с огнем собрало много зрителей. Зато в горсаду полное раздолье для ребят. Кроме батута, горки и карусели, которые работают ежедневно, в праздничный день организаторы устроили настоящий ребячий рай. Среди развлечений было и косооплетение. Все девочки могли похвастаться витиеватыми заплетенными косичками. Можно было перевоплотиться в сказочных героев, переодевшись в костюмы принцессы, скомороха, пирата. В глазах счастье, на лицах улыбки, на щеках – нарисованные бабочки. Тем временем всё действие переместилось на стадион.

На фотографиях, сменяющих друг друга – кадры прошлого: доярки в белых халатах, поля пшеницы до самого горизонта, сенокос, стройка. Открытые лица, радостные улыбки. А вот уголки родной природы: берег реки, лесные полянки, капельки росы на нежном цветке. В самое сердце проникают песни, льющиеся вольно и широко из уст наших, голышмановских, артистов, и влажнеют глаза у ветеранов. Якову Яковлевичу Визнеру в октябре исполнится девяносто. Семья Визнер обосновалась в Голышмановском районе с 1954 года, всю жизнь старейшина рода работал в сельском хозяйстве: и трактористом был, и мастерские ремонт-

Начало. Окончание на стр.2



В первых рядах – ровесники района



Артисты «высокого» жанра

# Сердце земли моей

**Окончание. Начало на стр. 1**  
тировал. Шестеро детей с супругой воспитали, все работают и живут в деревне, пятеро сыновей пошли по стопам отца. В почётных первых рядах сидели ровесники района: Вяткина Мария Максимовна, Дьякова Елена Иосифовна, Дюков Фёдор Семёнович, Иванова Мария Емельяновна, Малышкина Ефросинья Спиридоновна, Никитина Анна Архиповна, Пономарёв Андрей Васильевич, Радионова Екатерина Ивановна, Семёнова Пелагея Фадеевна, Смирнова Елена Фёдоровна. Своим трудом они творили историю района. Немало торжеств повидали на своём веку, но это по-особенному волнительно. Для каждого организаторы приготовили букеты и памятные подарки.

Тысячи голышмановцев и гостей, собравшиеся в тот день на стадионе «Центральный», с восхищением следили, что происходит на сцене. Открыл церемонию губернатор Тюменской области В.В. Якушев, заслуженные награды из его рук получили тракторист хозяйства «Виноурово» Юрий Кравченко, старшая медсестра Малышанской амбулатории Валентина Тагильцева, инженер по охране труда агропедколледжа Василий Сычёв, автокрановщик «Теплоцентра» Александр Воробьёв, инженер-энергетик Голышмановского ДРСУ Сергей Стаценко, специалист по социальной работе комплекса центра Лариса Бороздина, начальник Черемшанского отделения почтовой связи Татьяна Бабей. Очень много заслуженных и уважаемых в районе людей выходили на сцену, представители различных профессий. Те, кто работает на благо района, кто реализует инвестиционные проекты. Как отметил глава района А.В. Желтоухов, сейчас Голышманово на пике своего социально-экономического развития: каждый год вводится в эксплуатацию более восьми тысяч квадратных метров жилья, восемьдесят процентов дорог с твёрдым покрытием, более восьмидесяти процентов населённых пунктов газифицированы. Несколько лет подряд рождаемость в районе превышает смертность, около пятисот семей имеют по трое и более детей. На торжестве чествовали семью Валерия Тимофеевича и Риммы Николаевны Третьяковых. Судьба их тесно связана с Голышмановским районом. Валерий Тимофеевич был директором птицефабрики, главным агрономом района. Римма Николаевна преподавала иностранный язык, ушла на заслуженный отдых в 65 лет. Здесь супруги вырастили четверых детей. Сыновья, как и отец, увлекаются спортом:

– Всегда ходил в спортзал и мальчишек брал с собой. Сперва смотрели, а потом играть начали. Я занимался тяжёлой атлетикой и волейболом, ребята мои – хоккеем, волейболом, Антон – вольной борьбой. Уходил на работу рано утром –

дети ещё спали, возвращался – уже спали. Так что воспитанием их больше занималась супруга. Работали всегда много, здесь я парней не жалел. Хозяйство держали большое.

Сейчас всю любовь супруги отдают внукам. Валерий Тимофеевич нёс на руках самую маленькую Третьякову – годовалую Валерию, она обнимала деда за шею и с удивлением смотрела вокруг. Огромные мягкие игрушки в подарок останутся в семье как память о юбилее.

На юбилей званием Почётного гражданина района чествовали Валентину Фёдоровну Мелкозёрову. Сорок пять лет отдала сфере образования, больше тридцати лет – бессменный руководитель Боровлянской школы. Трижды школа становилась лучшей в области по итогам смотраконкурса. Валентина Фёдоровна не скрывала эмоций:

– Есть у нас много заслуженных людей, кто достоин этого звания. Это и ответственность дополнительная. В свой школьный коллектив стараюсь привлечь больше молодых, хочется, чтобы полюбили наш район, думаю, что многие начинают понимать, нечего искать счастья далеко, лучше Голышмановского района нет!

В финале торжества на зелёном ковре стадиона неожиданно появились мальчишки и девчонки в ярких футболках. Пятьсот ребятшек исполнили танцевальную композицию. У многих, кто наблюдал за всем этим грандиозным действием, наворачивались на глаза слёзы и поднималась гордость: вот она, достойная смена: умные, красивые, талантливые – будущее района. Звучали слова ведущих:

– Дорогу молодым! Пусть широко шагают!

После обеда празднование юбилея продолжилось на конных состязаниях на приз Главы Голышмановского района. К месту проведения люди шли

пешком и подъезжали на автомобилях, чтобы не пропустить это азартное зрелище. Было очевидно, конными скачками начинает интересоваться всё больше жителей района. На состязания приехали спортсмены из Абатского, Аромашевского, Сорokinского, Бердюжского, Ишимского, Юргинского, Заводоуковского районов. Вела и комментировала заезды судья всероссийской категории С.И. Степанова. Специально была построена конная трасса, трибуна, откуда наблюдали за состязаниями Губернатор области и гости праздника. Конный вид спорта на сегодня в нашем районе только возрождается. Поэтому выступления высокого класса по большей части демонстрировали наездники из Юргинского и Абатского районов. Хотя из шести заездов в двух победа досталась голышмановскому парню Серикю Симбабаеву и его коню по кличке Табу. Мало кто, из побывавших на скачках, пожалел о том, что пришёл поболеть за наших. В нескольких местах можно было отведать шашлык из баранины. Но неудобства всё же были – для зрителей не оборудовали посадочные места. Возрастающий интерес к этому виду спорта, возможно, в скором времени потребует от организаторов более серьёзной подготовки и места проведения тренировок спортсменов, защищающих честь района.

До самой ночи, чередуясь, шли мероприятия. Задолго до концерта Дины Гариповой на стадионе начали собираться зрители. «Сидячие» места быстро заняли. Нечасто звёзды такой величины приезжают к нам в посёлок, а как отзывчивы голышмановцы на подобные мероприятия! Дину засыпали букетами, многие принесли на концерт пионы из своего сада. Дарили цветы, говорили добрые слова, бежали за автографами. Участница проекта «Голос», финалистка Евро-

видения исполняла песни на нескольких языках, в основном, на английском. Репертуар у молодой певицы тяготел к классике, может быть, некоторые ожидали услышать более динамичные, молодёжные песни, но сила голоса, самобытного таланта покорила публику.

После концерта все отправились на центральную площадь на дискотеку и шоу фонтанов. Погода не баловала теплом, многие замерзли в ожидании шоу. Евгений Плюхин побывал на празднике вместе с детьми:

– Нынешний юбилей ни в какое сравнение не идет с тем, что проводили раньше. Интереснее, разнообразнее. Хочется пожелать в этот праздник району экономического процветания. Чтобы новые предприятия открывались, больше рабочих мест создавалось.

Зажигательная музыка приглашала всех танцевать. Началась дискотека. В полночь пригласили всех посмотреть шоу фонтанов. Современные ритмы сменяли классику, множество струй воды, взлетающих в воздух под световое сопровождение, заставляли людей, затаив дыхание, наблюдать за зрелищем. Многие пытались запечатлеть танец воды на фото и видеокамеры. Но современная техника и в малой доле не передаст той красоты, что увидели жители и гости поселка. Вопреки ожиданиям, длилось шоу почти сорок минут, а потом всех удивил праздничный салют. В темном небе распускались, затмевая звезды, огромные диодовые цветы, возникали россыпи рубинов и изумрудов, вызывая бурю восторга у детей и взрослых. Завтра наступят будни. Праздник, спасибо за яркие впечатления!

**Подготовили  
Наталья ГЛАДКОВСКАЯ,  
Ирина ШАДРИНА, Олеся ЗАЗУЛИНА.  
Фото Виталия РАКОВА  
и Ксении ГОРЯЧЕВОЙ.**



**Благодарные зрители одаривали Дину Гарипову цветами**



**Конные состязания – азартное зрелище**

## Любой бизнес достоин уважения

Нет в районе такой отрасли, где бы не присутствовал частный бизнес: сельское хозяйство, строительство, сфера услуг, торговля. Усилиями местных предпринимателей создано немало. Когда-то объёмы реализации сельхозпродукции составляли 800 миллионов рублей в год, сейчас эта цифра составляет 2,5 миллиарда. По объёму товарооборота Голышмановский район занимает восьмое место в ряду районов и городов юга области. В район идут большие компании – это лесоперерабатывающий завод «РашФор» и фирма «ДАМАТЕ». Но всё же ставку делают на развитие среднего и малого бизнеса, который, в первую очередь, может обеспечить работой сельское население.

– Бытует мнение, что развивать необходимо только мегаполисы, такие как Москва, Санкт-Петербург, Екатеринбург, – говорила на районном совещании с предпринимателями О.Л. Езикеева, генеральный директор Инвестиционного агентства Тюменской области. – На наш взгляд, устойчивое развитие экономики страны возможно только через малое предпринимательство,

развивающееся на местах. Ни для кого не секрет, что пять тысяч предпринимателей закрылись из-за повышения налоговых выплат. Мы добиваемся того, что налог стал дифференцированным. Нельзя сравнивать доходы, к примеру, парикмахера из областного центра и села. И если на малом предприятии создали хотя бы два-три рабочих места – это уже успех, ведь хозяин бизнеса кормит не только себя, но и ещё две-три семьи.

Губернатором области В.В. Якушевым поручено организовать «зелёный коридор» для бизнеса. Агентство должно оказывать помощь и поддержку созданию и развитию малых и средних предприятий, кредитовать и сопровождать инвестиционные проекты. Содействовать в выделении земельных участков, подключении к инженерным сетям объектов бизнеса, составлении и продвижении разрешительных документов, давать консультации по юридическим вопросам. Инвестиционное агентство поможет найти партнёров по бизнесу, опубликовывая информацию о проектах на своём официальном сайте.

Каждый участник конференции стал обладателем информационной карты о господдержке для бизнесменов. К выпуску готовится информационная карта свободных земельных участков, которые будут предлагаться для реализации инвестпроектов.

Голышмановский район известен в области тем, что здесь интенсивно развивается рынок кредитования. За два последних года наши предприниматели освоили 75 миллионов рублей кредитных средств, воспользовались услугами инвестиционного агентства 218 предпринимателей. На конференции отметили лучшего сотрудника по микрофинансированию – Евгению Волошину.

На прошлой неделе конференции предпринимателей широко было представлено новое для села направление – франчайзинг – ведение бизнеса под известной маркой с использованием фирменного оборудования и технологий. Заместитель начальника управления лицензирования и регулирования потребительского рынка А.А. Машуков считает, что населению должны предоставляться качественные услуги, будь то мегаполис или сельский район.

– Всеми миру известная «Кока-Кола» не занимается производством популярного напитка, а продаёт технологию и марку обычным предпринимателям, – рассказал А.А. Машуков. – К примеру, придорожный сервис охватывает только десять процентов проезжающих мимо граждан. У них нет повода доверять местному сервису. Но в то же время заведение под известной маркой вызовет их интерес, потому что проезжающие уже пользовались услугами данной фирмы, и сервис этот знаком. «Готовый» бизнес в десятки раз менее рискованный, чем начатый самостоятельно. Но известные марки не спешат прийти в сельскую глубинку, где невысока платёжеспособность населения, да и финансовые возможности бизнесменов весьма скромные. Поэтому управление лицензирования и регулирования потребительского рынка сейчас работает над тем, чтобы создать условия для прихода в районы известных в стране и области фирм. Несколько десятков проектов уже создано. Более подробно этот вопрос можно изучить на сайте франшиза-форум.рф.

Прошедшая конференция стала поводом поощрить тех предпринимателей, кто не останавливается на достигнутом. Среди них хозяйка салона красоты «Имидж» Анжелика Кнакнина. Свой бизнес молодая женщина начала восемь лет назад. Сейчас у неё два оборудованных зала, созданы три рабочих места. На конференции заметили, что вести бизнес на селе сложнее, чем в городе: себестоимость услуг одинаковая, а платёжеспособность не так высока. Целый год ушёл у предпринимательницы на то, чтобы заслужить доверие клиентов.

– Пример более успешных бизнесменов заряжает, это стимул к развитию, – говорит А. Кнакнина. – Встречаясь, мы обмениваемся информацией, узнаём, что происходит в районе и области. На конференциях рассказывают о программах, формах государственной поддержки.

Прошедшая вторая по счёту конференция предпринимателей ярко показала, что в районе уже сформировался класс бизнесменов, который делает экономикой села стабильнее.

**Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.**

## Конкурс «История семьи – в истории района»

Бабушка Аня  
с внучкой НаташейАнна Фёдоровна  
Скареднова (слева)

## Разговор с сыном

Этот разговор с сыном произошёл за несколько дней до дня Победы два года назад.

– Мама, а кто такие немцы? – спросил Илья, когда мы шли по дороге из детского сада домой.

– Это такие же люди, как мы с тобой, – ответила я.

– Нет, мама, они наши враги.

Оказалось, что в детском саду в преддверии праздника 9 Мая воспитатели рассказывали о Великой Отечественной войне. Конечно, ребёнок всю информацию принял так, как её подали. Передо мной встал вопрос, с чего начать рассказ о годах Великой Отечественной войны, тем более, что в нашей семье есть человек, который прошёл эту войну. Вот, что я рассказала...

Была самая короткая ночь в году. Все люди мирно спали. И вдруг:

– Война! Война!

22 июня 1941 года на нашу Родину напали немецкие фашисты. Напали, словно воры. Они хотели захватить наши земли, города и сёла, а всех людей подчинить себе. Началась Великая Отечественная война. Она продолжалась четыре года – это 1418 дней.

Нелёгким был путь к победе. У немцев было больше танков и самолётов. Наша армия отступала. Бои шли на земле, в небе, на море. Были великие битвы под Москвой, Сталинградом, на Курской дуге.

И вот пришёл день, когда наступление захватчиков было остановлено. Наши солдаты дошли до границ Германии и штурмом взяли столицу фашистов – город Берлин. В этой Берлинской операции участвовала девятнадцатилетняя девочка из Сибири – Анна Федоровна Скареднова – моя бабушка. После войны бабушка вышла замуж, воспитала шестерых детей, а потом и внуков нянчила. Не любила она разговоры о войне, ред-

ко надевала медали. Может, мы никогда и не узнали, что бабушка была участницей Берлинской операции, если бы из детского любопытства однажды не обнаружили медаль «За взятие Берлина». Тогда бабушка рассказала, что после окончания Новосибирской школы связистов в 1943 году была отправлена на фронт. Дивизия размещалась в бору. Сибирячку Аню определили телефонисткой. Обслуживала бомбардировочную дивизию связью с Москвой, корпусом и штабом армии. Коммутатор перебрасывали с одного участка фронта на другой. Воевала на Белорусском, Ленинградском фронтах. Дошла с боями до Кёнигсберга, 9 мая встретила там Победу. За боевые заслуги награждена медалью «За оборону Северного Заполярья», тремя медалями и орденом Отечественной войны второй степени. Но главные медали, так считала сама бабушка, были получены после войны: медали Материнства первой и второй степени за воспитание детей. Все её дети получили образование и рабочие профессии. Три дочери разъехались из родительского гнезда, а сыновья остались работать в посёлке. За свой труд они неоднократно награждались благодарственными письмами и грамотами от руководителей предприятий, где трудились. Что может быть главнее для матери? Её дети стали достойными людьми и нашли своё место в жизни.

После нашего разговора Илья долго не мог понять, почему сейчас он не может познакомиться с прабабушкой Анной.

– Мама, а где бабушка Аня?

– Она на небе, сынок. На небе, которое подарила тебе, мне и всем людям, которые сейчас живут в нашей стране.

Наталья ВАРГО.

Фото из семейного альбома.

## С профессиональным праздником!

Уважаемые ветераны и сотрудники Государственной инспекции безопасности дорожного движения! Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником! Ежедневно вы обеспечиваете бесперебойное и безопасное движение транспорта, делаете всё возможное для снижения аварийности, первыми приходите на помощь попавшим в беду на дороге. Круглосуточно неся нелёгкую, требующую постоянного напряжения и бдительности

службу, вы проявляете профессионализм. Особые слова благодарности – ветеранам. Для них чувство долга, чести, справедливости – не просто слова, а дело всей жизни.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, мира и благополучия, удачи и успехов в вашем нелёгком труде на благо жителей Голышмановского района и его гостей! Счастья всем, радости, добра и безопасных дорог на жизненном пути!

А.В. ЖЕЛТОУХОВ, Глава района.

## Дороги – под надёжным присмотром

Быть сотрудником дорожно-патрульной службы – значит, нести повышенную ответственность за безопасное движение на дороге. Об этом Виталию Артюху – старшему инспектору ДПС Голышмановского отдела напоминать не приходится. Сразу после армии пришёл работать в государственную автоинспекцию. С физической подготовкой проблем не возникло – на руках был диплом учителя физкультуры и звание кандидата в мастера гиревого спорта. Теорию направили изучать в Тобольский центр профподготовки сотрудников правоохранительных органов, затем заочно окончил Уральский институт коммерции и права.

– Киношные мифы о сотрудниках ДПС развеялись с первых дней службы, – вспоминает Виталий Артюх. – На деле всё оказалось сложнее, чем показывают на экране телевизора. Освоиться в профессии помог мой наставник Александр Витальевич Шведов.

За девять лет работы в автоинспекции Виталий привык к двенадцатичасовому дню и ночным сменам в любую погоду.

– В основном, выезжаем дежурить на участки с повышенной опасностью, – говорит он. – Это места постоянных аварий с гибелью людей.

Сейчас на топографической карте в кабинете сотрудников ДПС красным флажком особого контроля отмечен 241 километр федеральной трассы Тюмень-Омск, в сторону Черемшанки. Усиленный контроль за дорогами района ведётся по праздникам и в выходные дни. Именно в это время появляется больше любителей высокой скорости и нетрезвых водителей. Многие из них садятся за руль автомобиля даже после лишения прав, таких арестовывают до пятнадцати суток.

– К сожалению, не все водители соблюдают правила дорожного движения, – призна-

ётся В. Артюх. – Несмотря на профилактические меры, нарушителей на дорогах не становится меньше. Каждый день выписываем десятки штрафов. Неоднократно приходилось организовывать погоню за нетрезвыми водителями, которые пытаются скрыться при задержании.

На помощь здесь приходят сотрудники ДПС других районов. Голышмановский взвод автоинспекции контролирует работу ещё двух районов – Аромашевского и Бердюжского. Всего в его штате – 22 сотрудника, десять из которых посменно патрулируют улицы и дороги района. Помимо своих основных обязанностей, они помогают водителям, оказавшимся на дороге в сильный мороз или в другой экстренной ситуации.

– Однажды пришлось выручать молодую семью, – рассказал старший инспектор ДПС Виталий Артюх. – Ночью в ливень супруги шли по трассе в

родную деревню. С ними было двое маленьких детей. Оказалось, семья опоздала на автобус, а денег на такси не было. В беде их не оставили, посадили в проходящий микроавтобус.

Коллеги и руководство отзываются о Виталии с уважением. Он постоянный участник спортивных и профессиональных состязаний и просто ответственный работник. Дома с дежурства его ждёт жена и двое маленьких детей. Так получилось, что в свой профессиональный праздник, который инспекция безопасности дорожного движения отмечает сегодня, 3 июля, Виталий Артюх заступит на дежурство. Ничего не подделаешь – дороги без присмотра оставлять нельзя. Всё, чего желает он, как и любой сотрудник ДПС, поменьше происшествий и побольше законопослушных водителей.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА.  
Фото Виталия РАКОВА.

На снимке: Виталий Артюх.



## Перемены к лучшему

**За последние годы заметные изменения происходят в сфере почтовой связи. Увеличилось количество оказываемых услуг, произошли перемены и во внешней составляющей службы: не только вид центральных отделений, но и форма персонала выдержана в едином корпоративном стиле. Постепенно такие улучшения добиваются и до глубинки. Ближится к завершению капитальный ремонт Усть-Ламенского отделения почтовой связи. Прежние условия его работы неоднократно вызвали возмущенные обсуждения среди населения.**

– Условия, конечно, были безобразные, – рассказала жительница села Лидия Семеновна Шендель. – Помещение настолько маленькое было, к тому же товар кругом, что пройти негде. Зайти могли только два человека, остальные ждали на улице. А очередь на почте есть всегда, здесь люди пенсию получают, оплачивают коммунальные, детские сады, штрафы – сберкасса у нас работает лишь один день в неделю. Ладно, летом можно подождать, а зимой ведь долго на месте не простишь. Да и внутри

холодно было, двери не утепленные. И в таких условиях Юле приходилось работать.

Юлия Николаевна Пинигина возглавляет Усть-Ламенское отделение почтовой связи уже третий год. До этого она больше пятнадцати лет проработала почтальоном.

– Проблема назревала постепенно, помимо того, что здание очень маленькое, в этом году еще стала протекать крыша и пол прогнил, – подтвердила Юлия Николаевна. – В конце каждого рабочего дня я всю аппаратуру уби-

рала, накрывала пакетами, чтобы не намочила. К счастью, сегодня эта проблема практически решена. Ремонт сделали быстро. А на время работ нам предоставили другое помещение.

Как рассказал начальник Голышмановского почтамта А.Н. Вагин, на сегодня девяносто процентов работ уже выполнено. В первую очередь, помещение расширили, его площадь с девяти квадратных метров увеличилась до 30. Выровняли пол, произвели ремонт кровли, установили новые батареи, пластиковые окна, двойные двери, сделали новое крыльцо.

– Считаю, что это будет соответствовать сегодняшним стандартам оказания качественных услуг населению, – уточнил Алексей Николаевич. – Решение о ремонте этого отделения было принято в марте. Здесь ситуация требовала немедленного вмешательства. К сожалению, такие вопросы не решаются одним днем. Сначала мы сде-

лали заявку в УФПС Тюменской области, потом сформировали общую сводную заявку на проведение ремонтов и отправили в Москву. На рассмотрение и одобрение тоже нужно время.

Были выделены средства и на новую мебель, которую планируют установить на днях. Появятся стойка, отдельные столы для клиентов и для трех почтальонов отделения. До этого им было негде даже разложить по участкам корреспонденцию. Предусмотрены и стеллажи под товары. С каждым годом непосредственно почтовые услуги: отправка посылок, писем и открыток – становятся всё менее востребованы. Поэтому службе приходится искать другие способы «выживания».

– Почта – убыточное предприятие, чтобы сохранить отделения в сельских населенных пунктах, мы вынуждены заниматься торговлей, – пояснил Алексей Николаевич. – Продажа товаров в плане доходов составляет – 55

процентов, почтовые услуги – 18 процентов, остальное зарабатываем, предоставляя финансовые посреднические услуги.

Очередной задачей, которую определил для себя Алексей Николаевич Вагин, стала установка мебели для выкладки товаров во всех отделениях. Уже выделены средства на мебель в Бескозовском и Ламенском отделениях. Кроме Усть-Ламенского отделения, в этом году был завершён ремонт отделения почты в Черемшанке. Рассматривается вопрос по ремонту почтового отделения в Оськино.

Услуги почты сегодня разнообразны: от приема различных платежей до страхования и продажи авиа-, железнодорожных билетов. Почта заменяет много служб, давая сельчанам возможность пользоваться услугами на месте, не выезжая специально для этого за пределы своего населенного пункта.

Оксана ГУСЕВА.



## Поздравляем!

Дорогую, любимую сестру, маму, бабушку **Светлану Николаевну УСОЛЬЦЕВУ** с юбилеем!  
Поздравляем с днём рождения и желаем навсегда, чтоб не знала поражений ты ни в чём и никогда, чтоб была всегда счастливой, чтобы жить тебе без бед, чтобы солнышко светило в твоей жизни много лет, и здоровья, и успеха, чтоб сбылись твои мечты, а ещё веселья, смеха и всего, что хочешь ты!  
**Сестра Люба; Саша, Алёна и внучка Ульяна.**

## Поздравляем!

Дорогую, любимую **Нину Дмитриевну КАБАКОВУ** с юбилейным днём рождения!  
Пусть Господь пошлёт удачу милой мамочке моей! Никогда пускай не плачет, нужной будет для друзей! В день рождения желаю тебе, мамочка, любви, будь всегда здорова, счастлива, нежна, и прошу тебя, родная, ты ещё сто лет живи!



Твоя Юляшка.

## Поздравляем!



Дорогую, любимую мамочку, бабушку, прабабушку **Клэвдию Георгиевну АБРОСИМОВУ** с 75-летним юбилеем!  
День твоего рождения пришёл, и это не простая дата, пусть в этот день всё будет хорошо и весело с рассвета до заката!  
**Любящие тебя дети, внуки, правнуки и все родные.**

## ПРОДАЮТСЯ

### МАШИНЫ

А/м ВАЗ-2110, 2004 г.в., в хорошем состоянии.  
Тел.: 8-922-267-37-91.

А/м ВАЗ-21214, 2012 г.в., цвет тёмно-синий, комплект зимней резины, автомагнитола.  
Тел.: 8-952-684-09-27.

А/м «Газель-330210», трёхместная, кузов 3 метра, 1996 г.в. Тел.: 8-922-474-93-04.

А/м ВАЗ-2112, 2004 г.в., в хорошем состоянии, цвет малиновый, резина R-15, музыка, чехлы, сигнализация с автозапуском, цена – 135 тыс. руб. Тел. в с. Аромашево: 8-905-825-70-10.

### ЖИЛЬЁ

Двухкомнатная квартира в с. Усть-Ламенка, в 16-квартирном жилом доме, общая площадь 42 кв. м, на втором этаже, автономное газовое отопление, есть холодная вода, ремонта не требует, имеется земельный участок в собственности. Возможна продажа под материнский капитал.  
Тел.: 8-919-925-62-02.

Срочно! Двухкомнатная благоустроенная квартира по ул. Гагарина, 68, своё газовое отопление, площадь 50 кв. м, цена – 1 млн. 450 тыс. руб. Тел.: 8-919-941-28-00.

1/2 дома в р.п. Голышманово (вблизи больницы), площадь 134 кв. м, подведён газ, центральное отопление, имеются хозяйственные постройки, гараж, колодец, земельный участок 23 сотки в собственности. Цена при осмотре.  
Тел.: 8-992-304-31-00.

Квартира, площадь 105 кв. м, черновая отделка, пластиковые окна, газ, свет, телефон, центральный водопровод, возможно строительство второго этажа. Документы го-

товы. Земля в собственности, цена договорная. Тел.: 8-922-267-96-84, 2-71-45 (дом. после 19-00).

Однокомнатная квартира на первом этаже по адресу: ул. Стройгородок, 3, общая площадь 33 кв. м, санузел совмещённый, установлены окна ПВХ, требуется косметический ремонт, цена договорная. Тел.: 8-922-477-40-10 (Людмила).

### РАЗНОЕ

**Кирпич** белый силикатный, цена – 2,50 руб., 1000 штук.  
Тел.: 8-912-923-57-72.

**Участок.** Тел.: 2-76-27.

**Поросята**, 1,5 месяца, цена – 1500 руб. Тел.: 8-919-957-25-51.

**Печь** для бани.  
Тел.: 8-922-071-13-73.

**Кролики** породы великан разного возраста, цена от 300 до 1000 руб. Обр.: ул. Ленина, 125 или по тел.: 8-902-815-04-44.

Двухспальная **кровать** 1,60x2,0 из натурального дерева (сосна), резная, цена договорная. Тел.: 2-74-84.

**ТАКСИ «ФОРТУНА»** – проезд по посёлку до 2 км – 100 руб., каждый последующий – 5 руб., межгород – 15 руб. за км, услуга «Корзина» и грузоперевозки. Каждая 7-я поездка по посёлку по дисконтной карте – бесплатно. Для пенсионеров, ветеранов боевых действий и инвалидов – проезд по посёлку – 80 руб.  
Требуются на работу водители с личным автомобилем.  
Тел.: 8-(34546)-2-89-99, 8-961-781-23-89, 8-919-935-73-20.

### АРЕНДА

Сдаются в аренду торговые, офисные площади. Тел.: 2-70-98, 8-902-815-06-86.

## УТЕРЯ

Утерянное свидетельство тракториста-машиниста, выданное Голышмановским ПТУ-32 09.07.1985г. на имя Андрея Владимировича Маркина, считать недействительным.

Администрация Голышмановского муниципального района (р.п. Голышманово, ул. Садовая, 80, строение 1) сообщает о приеме заявления до 03.08.2013 года о предоставлении в собственность земельного участка, ориентировочной площадью 5000 кв.м. для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Голышмановский район, д. Свинина, ул. Луговая, 27 А.

## Поздравляем!

Наших родных **Галину Афанасьевну, Владимира Анатольевича, Николая Владимировича БАЖЕНОВЫХ** с днём рождения!

Много слов хороших хочется сказать, в этот день рождения хотим мы пожелать: сердцем и душой вечно не стареть и прожить на свете много-много лет!

Семья Бородиных.

Дорогого, любимого **Владимира Александровича ПОПОВА** с 60-летним юбилеем!

Желаем всего, чем жизнь богата: в труде – успехов, счастья, долгих лет, пусть тебе сопутствует удача, пускай не будет в твоей жизни бед!

**Любящая жена, дочь Лариса, зять Михаил, внуки Яна, Иван, дочь Елена, зять Евгений, внуки Дарья и Полина.**

## УСЛУГИ

Чистка подушек возле дома за казчика, выезд по району.  
Тел.: 8-952-676-80-60.

Бригада выполнит строительные работы: заливка фундамента, строительство домов, кровля крыш, сайдинг, пластик, гипсокартон, внутренние работы и т.д. Недорого.  
Тел.: 8-922-480-97-29.

## РАБОТА

Требуются продавцы (мужчины и женщины). Официальное трудоустройство, соцпакет.  
Тел.: 8-919-947-59-53 (Светлана).

В кафе требуется заведующая кухни. Образование и опыт работы обязательны. Обр. по тел.: 2-77-77 (с понедельника по пятницу с 8-00 до 16-00).

Требуются: продавец-консультант, кассир, кредитный эксперт в магазин «Эльдорадо».  
Тел.: 2-89-90, 8-922-485-45-92.

В столярный цех требуется столяр с опытом работы.  
Тел.: 8-919-951-67-20.

## БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем огромную благодарность родным, друзьям, соседям за заботу и помощь, принявших участие в похоронах жены, матери, бабушки, ветерана труда Любови Павловны Скарёдовой.  
**Муж, дети.**

Ремонт и изготовление **МОСКИТНЫХ СЕТОК.**  
Тел.: 8-919-954-35-07.

### Двери

входные, межкомнатные. Замеры, доставка, установка, рассрочка. Обр.: ул. Садовая, 107 «б», тел.: 8-902-815-09-09, 8-906-873-79-29.

Свидетельство о регистрации №112745100710 от 04.04.2012 г.

Кредитный потребительский кооператив «АВИАРА»  
всем клиентам - подарочные сертификаты!

**ЗАЙМЫ** на строительство и покупку жилья владельцам сертификатов!

авиа-гарант.ucoz.ru

\*займы выдаются членам Кооператива

г. Ялуторовск, ул. Ленина 62/1, оф. 203  
тел.: 8-912-397-46-86, 8(34535)2-00-98  
Работает по лицензии ФЛ № 100 от 04.07.2009.

магазин мебели

**МЕБЕЛЬНАЯ СТОЛИЦА**

Приглашаем за покупками!

- Большое поступление корпусной и мягкой мебели;
- Доставка, кредит, рассрочка;
- Подарки каждому покупателю!

**С 01.06.2013 г. по 31.08.2013 г.**  
**ЛЕТНЕЕ СНИЖЕНИЕ ЦЕН!**  
При покупке мебели в период с 01.06.13г. по 31.08.13 г. среди покупателей розыгрывается **СУПЕР-ПОДАРОК** – отдых на 7 дней в «Резиденции Утриш» (г. Анапа).  
«Мебельная столица» – дарит летнее настроение!  
Адрес: ул. Ленина, 137, стр. 1.  
Тел.: 8-909-187-70-84, 2-64-98.

**ИП Кутырев С.В.**  
Пластиковые окна, лоджии, балконные блоки. Монтаж, откосы. Гарантия. Тел.: 8-919-927-07-73, 8-922-475-38-00.

**ИП Басов А.А.**  
**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.**  
Огромный выбор цветов. Высокое качество и привлекательные цены.  
Тел.: 8-904-463-56-75.

**ИП Робканов В.Н.**  
**БУРЕНИЕ ВОДЯНЫХ СКВАЖИН.**  
Гарантия 2 года. Рассрочка платежа. Насос + шланг в подарок.  
Тел.: 8-922-261-59-82.

**ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА**

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА**  
**ПРОФНАСТИЛ**  
**ОНДУЛИН**  
**САЙДИНГ**

с. Омутинское, ул. Калинина, 44  
8(34544)3-36-70 8-952-688-19-97

**Бурение скважин**  
в любом удобном для вас месте. Цена договорная. Пенсионерам скидка.  
Тел.: 8-950-498-17-26.

**ООО «Торговый дом «Бетон-Строй» реализует бетон.**  
Тел.: 8-902-623-09-95, 8-961-780-92-31 (Евгений).

**Теплицы от 7000**  
**Мет. емкости от 4500**  
**Уголок, трубы и т.п.**  
**тел: 8 952 688 19 97**

**Голышмановский водонос**  
**БУРЕНИЕ СКВАЖИН**  
Гарантия. Рассрочка. Первоначальный взнос – 10 тыс. руб. Пенсионерам скидка. Насос в подарок!  
Офис: ул. Садовая, 79А,  
Тел.: 8-906-873-17-65.

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА.**  
Скидки, рассрочка, кредит. Установка.  
**Ограничитель, энергосберегающее стекло – в подарок!**  
Откосы, сэндвичпанели, подоконники, пена. Жалюзи вертикальные и горизонтальные.  
**За консультацией обращайтесь: торговый центр «Родничок», 2 этаж.**  
Тел.: 8-912-994-16-55 (Сергей).

**КАНАЛИЗАЦИОННЫЕ ЁМКОСТИ МУСОРНЫЕ БАКИ (скидки!!!)**  
Тел.: 8-952-343-66-66.

**Поступление новой летней коллекции ТОВАРА в магазине «Копейка»**  
**Приглашаем за покупками с 9 до 19 часов по адресу: р.п. Голышманово, ул. Ленина, 12.**

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Администрации Голышмановского района.

**УЧРЕДИТЕЛЬ**  
департамент информационной политики Тюменской области  
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

**ИЗДАТЕЛЬ**  
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Голышмановский вестник».  
Адрес: 627300, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86.

**Главный редактор М. Я. Глазунова.**

**АДРЕС РЕДАКЦИИ:**  
627300, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86.

**ТЕЛЕФОНЫ:**  
гл. редактор – 2-55-13;  
отдел социальных проблем – 2-50-34;  
бухгалтерия – 2-56-75;  
ответственный секретарь, агропромotedел – 2-56-69.  
Электронный адрес: [Gol\\_vestnik@mail.ru](mailto:Gol_vestnik@mail.ru)

**РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ**  
Принимаются с 8 до 16 часов.  
Телефон для справок – 2-69-74,  
теле/факс – 2-55-13.  
Ответственность за достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия

**РЕДАКТОР И. Н. ШАДРИНА**  
Свидетельство о регистрации ПИ №ФС17-0490 от 16 августа 2006 г.